

# 無懼與曾國祥聚少離多

## 王敏奕 保鮮婚姻有方

笑對傳言

王敏奕與導演曾國祥結婚三年，因工作關係，二人不時分隔兩地，最長試過差不多一年沒見面。要保鮮一段婚姻，王敏奕覺得最重要的是信任及溝通，要令對方感到安心。現階段大家各自為事業努力，她坦言無意做「跟得夫人」，不想令大家都感到壓力。

大公報記者 文霏霏（文） 何嘉駿（圖）

王敏奕（Venus）最近忙於為劇集《法證先鋒V》宣傳，稍後要為新劇開工。她接受《大公報》專訪時表示，感恩工作忙碌，特別是由新冠肺炎疫情爆發至今，自己一直保持工作量。這幾年間，她留港努力工作，但其丈夫曾國祥就經常在外地拍戲，兩人經常分隔兩地；早前更有傳二人婚姻亮紅燈。

### 要讓另一半安心

對於婚變傳聞，Venus從容面對，笑說：「我哋見面。與老公沒見面差不多一年，之前他去了英國工作，現在回來了。兩個人相處沒問題當然最好，但我覺得有問題時，也不用胡思亂想。今次（謠傳）都是大家緊張及擔心我們，覺得我們分隔兩地太久了，其實沒什

麼事。我們反而沒有想太多，家人也沒有擔心，因為我們一家人有很緊密的聯繫，大家對此都是得啖笑。」

新婚不久便要經常分開，問到如何將婚姻保鮮呢？Venus表示要靠溝通，當無法在另一半身邊陪伴時，令對方安心很重要。她說：「即使對方不在身邊，但任何時候二人都要保持溝通，要令對方覺得什麼時候也可以找到我，我會在。」

Venus與曾國祥結婚三年，至今仍未有時間度蜜月。她笑說：「我都不知什麼是honey moon（蜜月）了。」問到會覺得遺憾嗎？她想了想，說：「其實，我最初不知原來honey moon的目的是讓新婚夫婦努力生BB，我以為只是找個原因去旅行，就像一個結婚套餐。我們暫時沒有生育計劃，加上疫情未止，家中又發生了一些事，便順理成章延期去度蜜月。」

### 有共識各自打拚

Venus坦言，如果兩三年前要放一個月假去度蜜月，她也不敢，怕會錯失工作機會。一直到最近老闆提她已兩年沒放假，應該休息一下。她亦覺得自己努力工作多時，也應該放假，早前便跟老公去了歐洲玩了幾天。

曾國祥經常要離港工作，問到想過做「跟得太太」嗎？Venus笑說：「不知道哩，我未做過。但我好享受工作，每個角色都想努力演好。生活上，我想做一個好的太太、好的女兒。如果我跟着老公，他當然開心，因

為有人照顧。但我不知自己會否開心，若要陪着他拍戲一段長時間，不知自己可不可以接受。我只知這一刻自己很開心，工作帶給我很大的滿足感。他也喜歡工作，所以大家相處得好舒服，不會有壓力。」

Venus坦言如果陪住老公拍戲，不知會否為對方帶來壓力。所以，現在二人決定各自做自己喜欢的工作。

### 欣賞老公才有才華

曾國祥演員出身，現在成為一位得獎導演。問Venus有無受老公影響，愛上幕後工作呢？她表示向來對幕後工作感興趣，只是自己未有這個能力，暫時都是做演員。很多演員也有導演夢，她覺得自己經歷尚淺，故未有一個實行執導作品的計劃，加上看到老公完成一個作品，實在不容易，每一部電影都有血有汗。

究竟Venus眼中的曾國祥，是否導比演更叻呢？她立即說：「不是呀，他演技很好，是我欣賞的演員。我們拍拖時，他還未執導電影《七月與安生》，那時還不知他這麼有才華。我合作過的導演不多，但每次也見到老公為作品要做很多準備工作，是一位好導演。」

問到會否期待在工作上跟曾國祥合作？她坦言作為演員，當然想拍對方執導的電影，但不會給予壓力。老公是完美主義者，若演員不適合，逼他也不會用。



王敏奕婚後繼續追夢。

### 王敏奕小檔案

- 年齡：30歲
- 無綫旗下藝人
- 演出劇集（部分）：  
《女人俱樂部》《把關者們》《香港愛情故事》《飛虎之潛行極戰》

▲王敏奕對幕後工作有興趣。



▲王敏奕（右）與曾國祥暫無生育計劃。



▲王敏奕（右）在新劇《法證先鋒V》中飾演重案組探員。

## 暫未能駕馭大奸角

不怕定型

王敏奕在《法證先鋒V》一劇中再演警察，過往她曾多次出演紀律部隊的角色，像海關、飛虎、重案組。王敏奕笑言，可能大家覺得她的樣子夠正氣。

問到會否怕被定型演女警呢？她說：「我不怕呀，『陀槍師姐』形象很好，很深入民心。不過，我也演過很多不同的角色。」又笑言最近看網民留言指，想看她演奸角。王敏奕指早前拍畢的劇集《婚後事》，演的角色有少

少壞，但相信自己演大奸大惡的角色，大家反而會覺得她好搞笑。

本身熱愛下廚的王敏奕，最希望有機會演一些跟食物有關的劇集，例如日片《深夜食堂》或者韓劇《大長今》。問到會否想主持飲食節目呢？她笑言這又是另一種挑戰，但自己容易「發台瘟」，如果要在節目中即時形容菜式有幾美味，會十分緊張。王敏奕續說：「我的好朋友糖妹在這方面很淡定，如果可以跟對方一齊做主持，我可能會有信心。」



▲糖妹（左）是王敏奕圈中好友之一。

## 30歲後更舒心

拓開戲路

王敏奕今年踏入30歲，對她來說沒有什麼特別的關口要跨過，反而感覺更自在舒服。她表示，之前常聽人說踏入30歲是人生另一階段，好像會有很多擔心，但其實也沒什麼，更覺得與其花這麼多精神心思去想，不如活在當下。

王敏奕說：「30歲了，我也很努力工作的，唯一是年紀大了，皮膚彈性差一些，體能可能會不同。但自己更加安心，因進入了當姐姐的位置，戲路會更廣。人大了，演戲會更成熟，我覺得現在這個年紀，對女演員來說有很多機會，戲路可以很廣。」

## 「東華」群星募善款 阿姐家英哥拔頭籌

【大公報訊】為醫療衛生、教育及社會福利服務籌募拓展經費，由香港東華三院及無綫電視聯合主辦的大型慈善籌款活動《歡樂滿東華2022》上星期六（12月3日）晚8時30分在將軍澳電視廣播城舉行。今年度《歡樂滿東華》以「東華為善 世紀不變」為主題，除電視直播外，亦增設網上版直播籌款

現場實況。至4日凌晨12時55分，節目籌得善款HK\$124,047,798，打破去年紀錄，最終共籌得善款總數HK\$126,888,888元。

當晚演出嘉賓包括由譚詠麟率領兩季《聲夢傳奇》畢業生炎明熹、姚焯菲及任暕晴等，以及首次參與「歡樂滿東華」的曾比特及任暕晴。

前任東華主席王賢誌帶領一眾TVB藝員進行「全城 Run 衝衝衝」6公里馬拉松慈善跑，籌得善款\$100萬；譚俊彥、黃子恆、蕭正楠、區永權合力「搶包山」，籌得善款45萬。籌得最高善款的表演環節為汪明荃、羅家英的粵劇折子戲《紫釵記之陽關折柳》，達\$389萬。

### 部分節目籌得善款

粵劇折子戲《紫釵記之陽關折柳》汪明荃、羅家英	\$389萬
鳴芝聲劇團粵劇折子戲《蝶海情僧之璇宮合浦》蓋鳴暉、吳美英	\$363萬
歌曲《To Sir, with Love》	\$120萬
冼靖峰、張馳豪、東華三院甲寅年總理中學合唱團	\$120萬
序幕表演	\$100萬
譚詠麟、After Class（炎明熹、姚焯菲、鍾柔美、詹天文）、冼靖峰、張馳豪、任暕晴、黃洛妍、趙紫諾、XIX（莊殷盼、劉芷君、梁善知、繆昀希、鄧曉殷、楊秉頤）	\$100萬
「全城 Run 衝衝衝」陳山聰、胡諾言、林子善、張曦雯、趙希洛、東華三院前主席王賢誌BBS	\$100萬



▲《歡樂滿東華2022》節目籌得善款金額打破去年紀錄。

## 《明日戰記》Netflix上架 首日點擊率全球第六

【大公報訊】由古天樂、劉青雲和劉嘉玲領銜主演的香港科幻片《明日戰記》12月2日正式在Netflix（網飛）上架。據影視流量網站FlixPatrol網站統計，該片首日摘下Netflix電影榜全球第六位的好成績，其中除了在香港折桂外，在台灣、新加坡、秘魯、墨西哥、厄瓜多爾及玻利維亞，都取得點擊率排名第二，另在其他約十個地區亦進入電影榜前三甲。

《明日戰記》講述在隕石重創地球，還帶來破壞力強大的外星植物的背景下，一支敢死隊必須在幾個小時內，拯救末日後的城市免於徹底毀滅的命運的故事，為香港影史歷年最大規模製作的電影。除Netflix外，電影同時於愛奇藝、騰訊及優酷等多個內地視頻網站平台同步上線播出。



▲《明日戰記》已經正式在Netflix上架。